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Projecten weerbaarheid tegen radicalisering  -  Brussel

In het kader van het actieplan van de Vlaamse Regering ter preventie van radicalisering 
werd een oproep gelanceerd voor projecten die erop gericht zijn jongeren weerbaar te 
maken. Er werden 78 projecten ingediend; aan 8 projecten werden middelen toegekend 
waaronder 3 in Brussel. Die 3 projecten hebben nu stilaan vorm gekregen. 

In het kader van preventie is het belangrijk dat via deze projecten jongeren geholpen 
worden in hun zoektocht naar hun identiteit en om hun plaats in onze samenleving te 
vinden.

1. Is de minister van plan deze projecten te continueren? 

2. Op welke manier zal ervoor gezorgd worden dat de expertise die met deze projecten 
opgebouwd wordt, ook verder kan worden gedeeld?

3. Waren er bij de niet-geselecteerde projecten nog aanvragen uit Brussel afkomstig? 
Op welke manier zal ervoor gezorgd worden dat de noden/behoeften die uit deze 
aanvragen bleken, toch nog opgenomen worden in het jeugdbeleid voor Brussel?



SVEN GATZ 
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 255 van 26 mei 2016
van JORIS POSCHET

Vooreest wil ik meegeven dat u in uw vraag verkeerdelijk stelt dat het om 3 projecten in 
Brussel gaat. Het betreft 2 projecten van Brusselse verenigingen projecten, gericht op 
Brusselse jongeren. Met name een project van Groep INTRO Brussel vzw én één van 
Zonder Handen vzw. Daarnaast wordt ook een project Partage en Couleurs vzw (Asse) 
ondersteund; een bovenlokaal project dat zich ook richt tot Brusselse jeugd.
 
1. Er wordt aan, de projectoproep positieve identiteitsontwikkeling een vervolgtraject 

gegeven, waarbij eerder de focus zal liggen op het burgerschap. Deze projectoproep 
zal gefinancierd kunnen worden met middelen van de subsidielijn ‘Projecten voor 
Brussel’.

2. Bij de projectoproep werd gevraagd aan de indieners om aan te tonen op welke 
manier ze er voor zullen zorgen dat de opgebouwde kennis en expertise of 
ontwikkelde instrumenten, ook na het stopzetten van projectmiddelen, niet verloren 
zullen gaan. De geselecteerde projecten besteden hier bij de uitvoering dan ook extra 
aandacht aan. Ook tijdens de intervisiemomenten van de administratie met de 
projectverantwoordelijken wordt dit besproken.

3. Bij de aanvragen waren nog dossiers van Brusselse verenigingen. De Vlaamse 
Gemeenschapscommissie ontvangt jaarlijks een subsidie voor de uitvoering van het 
beleid ten aanzien van kinderen en jongeren en het jeugdwerk in het tweetalig gebied 
Brussel-Hoofdstad. Hiermee kunnen ze ook inspelen op specifieke noden en behoeften 
van Brusselse jeugd.


